Poelgeest in perspectief

Er wordt gebouwd in Poelgeest. Volop! Overal zijn werkzaamheden te constateren. Dit jaar zal op nog meer plekken tegelijk gewerkt gaan worden. Dat kan niet anders want de wijk moet af! Het liefst zo snel mogelijk.

Dat gaat niet zonder slag of stoot. Hoe goed wij de werkzaamheden ook proberen te plannen, soms mislukt dat. Ook nu bij de entree van de wijk. 
De vorige Nieuwsflits meldde dat voor het bouwplan Heemzicht de riolering de grond in moest. Hierdoor zou er een aantal weken oponthoud zijn bij de Hendrik Heukelsbrug. Tot 4 februari liet het bericht weten. Die datum is helaas niet gehaald. 

De interne voorbereiding en weersinvloeden zijn hier de oorzaken van. Toch hebben we geprobeerd de doorgang zo goed mogelijk vrij te houden en is er van staalplaten een vrijliggend voetpad gemaakt. Niet ideaal maar, met goede wil van de gebruiker, te doen. Voor de auto’s ligt er een tijdelijke puinverharding, die op weekdagen onderhouden wordt. Afgesproken is dat bij ernstige vervuiling zonodig elke dag de weg wordt schoongemaakt.
Maar wat in ons perspectief volstaat, kan bij u, op wie wij al jaren een beroep doen, tot frustratie leiden. Toch vragen wij u geduld te hebben en ons een kans te geven het werk zo snel en goed mogelijk uit te voeren. 

Deze week nog wordt het voetpad met betonplaten aangelegd. En met voorrang wordt het stukje puinverharding naar de brug weer geasfalteerd. Houd vol!
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Ontsluiting Cornelis van Steenishof
Op verzoek is nogmaals bekeken of de Cornelis van Steenishof eerder ontsloten kan worden op de rest van de wijk. Dit is om veiligheidsvoorschriften in de bouw niet mogelijk. De Van Steenishof is nu bereikbaar via de Haarlemmerweg of de Kwaakbrug als je met de auto bent. Met de fiets is ook de Broekweg een goed alternatief. Er is geen vrijliggend voetpad en weggebruikers moeten hier dus terdege rekening houden met elkaar!
Opbreking bij de Lobeliuslaan

Eveneens op een cruciaal punt in de wijk is een gedeelte van de rijbaan opgebroken ter hoogte van de Lobeliuslaan. Het ging om werkzaamheden door derden, die normaal gesproken ook weer zorgen dat het wegdek hersteld wordt. Een andere afspraak met de gemeente hierover zorgde ervoor dat het stuk te lang heeft opengelegen. Deze week starten de herstelwerkzaamheden.
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  foto W. Schaasberg
Politiekeurmerk
Op 27 december 2004 heeft de Simon van Ooststroomhof officieel het Politiekeurmerk Veilig Wonen gekregen. Dat betekent dat de woningen in dit deelgebied steekproefsgewijs zijn gecontroleerd en voldoen aan de gestelde eisen. Hiermee is de kans op inbraak aanzienlijk verminderd, als ramen en deuren op de juiste wijze worden afgesloten. Het keurmerk is vijf jaar geldig.
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